

Št. 428/2020

Ljubljana, 28. 10. 2020

**ZADEVA: Preklic obravnave v primeru okužbe odvetnika z virusom COVID – 19 in izvajanje ukrepov za zajezitev širjenja okužb v sodnih stavbah**

Spoštovani,

Odvetniška zbornica Slovenije je bila s strani več odvetnikov opozorjena, da nekateri sodniki kljub izkazani okužbi odvetnika z virusom COVID-19 oziroma kljub odredbi karanteni za odvetnika razpisane obravnave ne prekličajo.

Takšno postopanje sodnikov je po mnenju Odvetniške zbornice Slovenije glede na razmere, v katerih se nahajamo, neustrezno, predvsem pa v škodo strank v sodnih postopkih. Glede na vsak dan bolj alarmantno število novo okuženih z virusom, tudi med odvetniki, je namreč vedno težje zagotoviti substitucijo v primerih, ki so kompleksni. Veliko je tudi strank, ki substituciji izrecno nasprotujejo, kar je sicer njihova zakonska pravica, ki ji ne gre nasprotovati.

V takšnih izkazanih situacijah, v katerih se znajdejo odvetniki, Odvetniška zbornica vsem sodiščem predlaga, da se obravnave prekličajo in se zaradi varstva pravic strank izvedejo po umiritvi razmer.

Prav tako je bila Odvetniška zbornica Slovenije v zadnjih dneh s strani več odvetnikov opozorjena, da nekatera sodišča še vedno ne upoštevajo strokovnih priporočil NIJZ, kar bi glede na 2. točko Odredbe predsednika Vrhovnega sodišča Republike Slovenije o posebnih ukrepih iz 83.a člena Zakona o sodiščih zaradi razglašene epidemije nalezljive bolezni COVID-19 na območju Republike Slovenije pri poslovanju sodišč morali.

Po poročanju odvetnikov nekatere obravnave še vedno potekajo v sodnih dvoranih oziroma v pisarnah sodnikov, kjer zaradi prostorske omejenosti ni mogoče zagotavljati potrebne varnostne razdalje med udeleženci, v prostorih ni tudi ni zagotovljeno potrebno zračenje. S takšnim postopanjem sodišča neposredno ogrožajo zdravje in življenje vseh udeležencev sodnih postopkov.

*Odvetniška zbornica Slovenije zato vsa sodišča poziva, da nemudoma preverijo izvajanje preventivnih ukrepov za preprečevanje širjenja okužbe z virusom v vseh sodnih stavbah ter zagotovijo dosledno izvajanje omejitev, ki izhajajo iz strokovnih priporočil NIJZ. V kolikor to ni mogoče, pa naj se v izogib preklicu obravnav poslužujejo videokonferenčnega poslovanja.*

*Lep pozdrav.*

**Mag. Roman Završek**  
**predsednik zbornice**



**Poslati:**

- vsem sodiščem v Republiki Sloveniji

**V vednost:**

- Ministrstvo za pravosodje, mag. Lilijana Kozlovič ministrica  
([gp.mp@gov.si](mailto:gp.mp@gov.si))